兰州 9 岁"珠心算神女" 新年接到军校录取通知书

被解放军军事经济学院特招 试用期一至两年合格后办理入伍手续

新年到来之际,9岁的兰州女孩丁立群 收到了中国人民解放军军事经济学院珠心 算队的录取通知书。今年3月,丁立群就要 到军校报到上学, 小小年纪却实现了很多 大哥哥大姐姐难以实现的梦想。

新年礼物 收到军校录取通知书

刚来的新年,对于兰州女孩丁立群一家 无疑说是快乐的。在元旦到来之际,年仅9 岁的丁立群收到了中国人民解放军军事经 济学院珠心算队的录取通知书。丁立群的父 亲告诉记者,他上高中时曾梦想考上军校, 但是最终落榜走上自主创业的道路,没想到 女儿才9岁就实现了自己没完成的梦想。

据丁立群的父亲介绍,去年11月1 经中国人民解放军军事经济学院珠心 算预备队员面试小组成员对丁立群珠心算 专业、文化学习、身体等全面考核,小立群 完全符合招收条件,被选为该队预备队员, 并经一至两年试用,合格后转为正式队员, 办理入伍手续。

据了解,中国人民解放军军事经济学 院珠心算队是我国军队中唯一的珠心算教 育机构,是一个弘扬珠心算文化、传播启迪 智慧科学的团队,也是一个培养军队高端技术人才的摇篮。这支珠心算队伍平均两 年就在全国青少年中进行预备队员的招 考,2011年, 兰州9岁男孩魏江恒有幸入 选。今年,军事经济学院珠心算队在全国仅 招7名小队员,丁立群成为继魏江恒之后西北五省区第二位被特招的小学生,是全 国选拔的7名"珠算神兵"中的一员。

记者测试 瞬间搞定六位数加减

据了解,丁立群今年3年级,是兰州东 郊小学的学生。四年前在兰州琢异珠心算 启智教育中心的一次招生考试中,丁立群 脱颖而出被该中心录取进行培训。 丁立群 的辅导老师李振全告诉记者, 珠心算是我 国优秀的非物质文化遗产,是开发智力、陶 冶情操的一门科学,而学习珠心算的过程 非常枯燥,但只要持之以恒,就能取得良好 的结果。



丁立群和辅导老师在一起。

在李老师的指导下, 丁立群和一位同 学在现场向记者进行了算数表演。 "478251 + 558912 + 667815 + 332145 + 527841 ……"李老师话音刚落,丁立群和另外的 一位同学通过心算,已经将答案写到了纸 条上。记者用计算器核对,答案正确。两位 孩子听题、计算、得数,共计只用了19秒! 随后的表演中,15个千位数字相加,丁立群 用时 13 秒完成;20 个百位数加减混合运 算,丁立群用时23秒完成……

小小年纪 屡获国际珠心算大奖

据了解,小小年纪的丁立群,在国内甚 至世界级的珠心算比赛中屡获殊荣。2011 丁立群6岁的时候就获得了中国第三 届珠心算比赛学前组的第三名;7岁的时候 获得了世界第四届珠心算比赛个人及团体 的银牌;2014年5月获得了浙江国际珠心

算大奖赛特等奖

在辅导老师李振全看来, 得这么大的成就,并不是人们常常所说的 丁立群最大优点在于听话、勤奋、悟 性好、有毅力。

今年3月,丁立群就要到军校报到上学 了,小小年纪实现了很多大哥哥大姐姐难以 实现的愿望。对于这一切,丁立群却表现得 很平淡。"高兴肯定是高兴,但我们家长要做的就是全力支持。"丁先生说,没想到孩子一 接触珠心算就喜欢上了,并一直坚持不懈。 "珠心算并没影响到孩子的其他学科,综合 成绩在班上也靠前!"丁先生介绍,孩子也是 综合发展,性格开朗,喜欢运动。

对于即将到军校独立生活,丁立群说, 虽然离开爸妈很想念, 但到军校后她依然 会好好学习,不会让父母担心

文/图 本报首席记者 张鹏翔

火车站广场 "一元公厕"脏乱差 乘客认为 有损兰州窗口形象

本报讯(记者王学涛 张学江 实习生丁璐)近日,有市民向本报反映称,兰州火车站公厕设施

1月5日上午10时许,记者在火车站广场发现,无论是购票大厅还是进出站口附近均 没有公共厕所。记者按照火车站广场的卫生间指示牌在火车站地下广场购物商城找到了公 厕,当记者要进入该公厕时,一名中年男子表示,这里都是被私人承包的,上厕所需要缴费1

甘肃股交中心 兴陇宝"产品 "博实生化2015" 正火热发售

本报讯(记者范海瑞)1月5日起,甘肃股 权交易中心"兴陇宝"产品--"博实生化 2015"已经开始发售,有兴趣的投资者可以拨 打甘肃股交中心客服热线:400-6341-666(转 1)或登录甘肃股权交易中心网站(网址:www. gsotc.com.cn)进行了解。

产品名称	博实生化 2015
期限	6 个月
预期收益率	9.5%/ 年
产品规模	500 万
认购起点	1万元
发售日期	2015年1月5日
收益保障	全额本息担保
产品转让	锁定期3个月后可自由转让

据悉, 甘肃股交中心是省政府批准设立的 省内唯一一家区域性股权交易市场。"兴陇宝' 不同于一般互联网投融资平台, 由甘肃股交中 心开发建设,是省级投融资创新平台。2014年 12月26日,甘肃股权交易中心"兴陇宝"平台 成功开通第三方支付功能,可支持工、农、中 建、交、光大、华夏、民生、招行、浦发、徽商、上海、中信、宁波、青岛、兰州、北京等多家银行,完 成7×24小时资金划转,为投资者提供无间断

"博实生化 2015"是甘肃股交中心 2015 年 新年后发行的首只产品,而第三方支付平台的 开通又将极大拓展投资者认购金融产品的渠 道,打破甘肃地域市场的限制,产品发售开始面 向全国的投资者,将支付、结算、理财、融资等综 合金融服务集于一体,满足投资者提供一站式、 多方位的金融需求。

拒绝司机如厕, 加气站是为安全?

本报讯(记者张学江)1月2日15时许,李 女士驾驶出租车在汽车南站对面的加气站加 气,她想在加气站如厕时,却遭到工作人员阻 拦,并称安监局说过,出于安全考虑加气站不许 上厕所。李女士向本报热线 96555 反映了此

当日15时许,李女士在汽车南站对面的加 气站加气时想借用站内厕所, 但一名男性工作 人员阻止了她,双方发生了口角。该工作人员态 度恶劣地称,安监局有明确规定和指示,这里不 让上厕所,这也是出于安全考虑。

记者赶到现场后劝解了双方,双方虽然停 止了争吵,但这名加气站工作人员态度还是很 粗暴,并告诉这位"的姐":"这里就这个规定, 有本事你就别开出租车,随便你去投诉吧!"对 此,李女士非常的气愤。兰州市安监局一名工 作人员说,安监局只管加气站的生产安全,上 厕所的事情不会去管的, 更不会下发文件去 管,应该是企业自己的事,司机应该和企业协

不完善,地下广场购物商场的公共厕所居然还要收费1元,且环境很差、很脏,让人难以理解

元。记者进入该公厕后发现,由于建筑时间较长,公厕内的环境很差,气味也非常难闻。"这个公厕是被私人承包的,我只负责收费,其他的并不知情。"该公厕一名工作人员告诉记者。 "火车站是一个城市的窗口,城市文化的建设要从一点一滴的细节做起,否则即便是小小的公厕问题,也会让外地游客对兰州的印象大打折扣。"乘客周先生告诉记者。



英特尔公司是全球最大的半导体厂商。也被称为计算、网络和通信产品的领导厂商。在全球63个国家和地区,拥有167个办公地点,超过105,000名员工。81,000名技术美员工。10,400名理科顿士、5,300名博士和4,000名MBA。2013年全球营收约530亿美元。连续12年荣获"全球十大最其价值品牌",财富杂志"与政量代施"。为员工提供只有吸引力的职业等是加入到规则处理。 职业发展机会和福利待遇。

渠道客户经理:1名

工作地点: 兰州

工作职责

- 负责目肃/青海IT市场渠道建设、 **曾理和关系维护等工作,寻找** 潜在合作伙伴:
- 带领本地销售团队管理经销商 及零售店面, 柘展市场;
- 市场推广计划及方案制定,组 织实施并执行:
- 支持与发展本地IT行业和客户, 促进公司业务健康发展。

- 全日制大学本科学历以上,工 程或技术专业,硕士或MBA毕业
- 五年以上相关行业销售经验, 勤奋努力并能经常出差;
- 流利的普通话和英语交流能力:
- 熟悉IT和计算机行业,通讯行业 或快消行业优先;
- 拥有跨国公司工作经验者优先。

有意者,请在2015年1月31日前,将简历发送至邮箱:sui.yang@intel.com

七里河区市客环境卫生管理局因工作需要。而向社会(主要针对周边县区和 偏远地区农村)公开招聘**清扫保洁员200名**,现将有关事宜公布如下:

- 1、热爱环卫工作,有较强的工作责任心,吃苦耐劳,服从安排,身体健康,遵纪守法;
- 2、男女不限,18-55周岁,身体条件较好的可适当放宽年龄限制;
- 3、周边县区和偏远地区农村人员可解决住宿。

清扫保洁员月工资为1500元,另加绩效工资300元。工作满6个月后由单位统一 办理缴纳养老保险手续,如无缴纳意愿的可以现金方式进行补贴。

有意者请携带以下证件的原件及复印件前来报名:本人身份证、户口簿及1寸红底 免冠照片1张。

报名地点。七里河区市容环境卫生管理局五楼人事科(南滨河中路443号 月星家居东侧) 联系人;马海秀 联系电话: 0931-7842030